

ИСАКОВ ВЛАДИСЛАВ АНДРЕЕВИЧ (1995-2023)



Владислав родился 24 июня 1995 года в г. Новая Ляля. Учился в средней общеобразовательной школе № 1. Одновременно посещал музыкальную школу и детскую хореографическую студию «Тип-Топ». За 9 лет обучения в школе успел получить 15 грамот и дипломов за хорошую учебу, участие в разных соревнованиях, ежегодном областном конкурсе-фестивале «Серебряное копытце».

В 2011 году, получив аттестат об основном общем образовании, поступил в Кадетскую школу, которую окончил в 2013 году. За время обучения показал хорошие и отличные знания по всем предметам, принимал активное участие во всех мероприятиях, занимал призовые места. Награжден многими грамотами и дипломами, а также 5-ю нагрудными знаками. Был удостоен чести участвовать в Параде Победы в г. Екатеринбурге 9 мая 2013 года.

В 2013 году был призван в армию. Служил в г. Буденновске Ставропольского края в разведывательном батальоне.

В 2014 году поступил в Новосибирское высшее командное училище. В период обучения в училище родители Владислава получали благодарственные письма командиров, которые давали курсанту такую характеристику: «Ваш сын, Исаков Владислав Андреевич, всегда показывает только хорошие и отличные результаты в учебе, выполнении нормативов боевой подготовки, активно занимается спортом, имеет множество поощрений за отличную учебу и службу. От лица командования выражаем Вам глубокую признательность за хорошее воспитание сына. Вы вырастили настоящего защитника Родины и можете гордиться им».

По окончании училища в 2019 году Владислав по распределению был отправлен служить в Чеченскую республику в должности «командир разведывательного взвода».

24 февраля 2022 года старший лейтенант Исаков в должности командира разведывательной роты направляется в зону проведения специальной военной операции. Он занимается разведкой местности, выявляет скопление техники, с помощью летательных аппаратов корректирует артиллерию. В этот период Владислав проявил себя опытным командиром. Благодаря его грамотному командованию были уничтожены сотни неонацистов и спасены жизни многих наших военнослужащих.

29 марта 2023 года при выполнении боевой задачи в г. Пологи Запорожской области Владислав героически погиб.

Приказом министра обороны Российской Федерации старший лейтенант Исаков Владислав Андреевич награжден двумя медалями «За боевые отличия». Указом

Президента Российской Федерации – двумя Орденами Мужества, одним из них – посмертно.

Из воспоминаний одноклассницы Влада Екатерины Овчиной:

«Помню Влада очень хорошо. Светленький такой, прическа вечно взъерошенная, улыбочивый парень. Добрый был, отзывчивый, всегда заступался за девчонок... Помню, как хотел стать рэпером, песни сочинял... Танцами занимался. Как-то раз мы пришли на выступление, объявили группу, они выходят на сцену так красиво, и я почему-то обращаю внимание на руки Влада – такие длинные... Влад спокойный парень был, таких, как он, редко встретишь... Помню, когда у него сестренка родилась, он ее безумно любил, так трепетно говорил о ней... Как-то прогулял уроки, и когда спросили у него, где был, Влад ответил, что с сестренкой водился, вафли ей делал. Мы тогда посмеялись все. А сейчас понимаем, что не было для него тогда никого роднее маленькой сестренки. Он вообще был очень заботливый. Когда школу окончили, я по его соцсети замечала, как он рос, приятно было за ним наблюдать. Я горжусь им. Для меня он герой и всегда будет героем...»

Из воспоминаний одноклассницы Влада Анастасии Евсеевой:

«С Владом мы учились до 9 класса, хочу сказать, с ним связаны моменты только положительные. Влад был воспитан, не обижал никого, в нем была уникальность. Я помню, как мы в начальной школе ходили с ним в ГДЦ, песни пели... как он танцевал хорошо... ещё, помню, он играл на фортепиано. Когда были по расписанию уроки ИЗО или музыки, в кабинете стояло фортепиано, и Влад на перемене нам исполнял что-то, пальцы были длинные у него... Он всегда для всех был примером. Учился хорошо, талантливый был. В последнее время я за ним наблюдала в соцсетях, видела, что он писал стихи. В нем было много скрытого таланта, человек был с большим добрым сердцем. Я таких людей ещё не встречала, как он удивителен был во всем!»